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Zitting van 09 september 2020

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 1 juli 2020 goed.

2 Retributiereglement op de inrichting van culturele activiteiten door het team Cultuur - 
collegebeslissing 23 juni 2020: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen van 23 juni 2020 over de vaststelling van het retributiereglement op de 
inrichting van culturele activiteiten door het team Cultuur.

3 Retributiereglement op het gebruik van de culturele gemeentelijke infrastructuur - 
coronaproof - tijdelijke aanpassing naar aanleiding van coronacrisis - collegebesluiten 
van 7 juli en 11 augustus 2020: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de beslissingen van het college van burgemeester 
en schepenen van 7 juli en van 11 augustus 2020 over de vaststelling van een tijdelijke 
afwijking van het retributiereglement op het gebruik van de culturele gemeentelijke 
infrastructuur.

4 Tijdelijk aanvullend huishoudelijk reglement rond het gebruik van de gemeentelijke 
zalen - coronaproof - aanpassing naar aanleiding van coronacrisis - collegebesluiten 
van 7 juli 2020 en 11 augustus 2020: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de beslissing van het college van burgemeester en 
schepenen van 7 juli en van 11 augustus 2020 over de vaststelling van het tijdelijk 
aanvullend huishoudelijk reglement rond het gebruik van de gemeentelijke zalen.

5 Retributiereglement op het gebruik van de culturele gemeentelijke infrastructuur - 
coronaproof - wijziging aan de tijdelijke aanpassing naar aanleiding van coronacrisis - 
collegebesluit van 18 augustus 2020: bekrachtiging
De raad bekrachtigt het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 18 
augustus 2020 houdende retributiereglement op het gebruik van de culturele 
gemeentelijke infrastructuur - coronaproof - wijziging aan de tijdelijke aanpassing naar 
aanleiding van coronacrisis.

6 Tijdelijk aanvullend huishoudelijk reglement rond het gebruik van de gemeentelijke 
zalen - coronaproof - wijziging aan de aanpassing naar aanleiding van coronacrisis - 
collegebesluit van 18 augustus 2020: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt de collegebeslissing van 18 augustus 2020 over de 
wijziging aan het tijdelijk aanvullend huishoudelijk reglement, goedgekeurd in het 
college van 11 augustus 2020, rond het gebruik van de gemeentelijke zalen.

7 Retributiereglement voor het ophalen van asbestcementgolfplaten in containers bij land- 
en tuinbouwers: vaststelling
De gemeenteraad stelt het retributiereglement vast voor het ophalen van 
asbestcementgolfplaten in containers bij land- en tuinbouwers.

8 Gemeentelijke nominatieve toelage strategisch project Regie van en voor het Oost-
Vlaams Kerngebied provincie Oost-Vlaanderen 2020: goedkeuring



De gemeenteraad keurt de nominatieve subsidie voor het strategisch project "Regie van 
en voor het Oost-Vlaams kerngebied"aan de provincie Oost-Vlaanderen voor een 
bedrag van 5.422,76 € goed.

9 Mobiliteit - openbaar vervoerplan 2021 - voorlopige vaststelling door de 
Vervoerregioraad op 13 mei 2020: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het openbaar vervoersplan 2021 en van het 
verslag van de vergadering van de politieke vervoerregioraad op 13 mei 2020 over de 
voorlopige vaststelling van dit openbaar vervoersplan.

10 Uitbreiding van toetreding tot de divisie Secundaire Diensten van TMVW 
(deelgemeenten Lovendegem en Waarschoot): goedkeuring
De gemeente is reeds toegetreden tot de S-divisie voor de deelgemeenten Zomergem 
en Waarschoot. De gemeente beslist de uitbreiding van toetreding en de inbreng van 
gebruiksrechten voor de sportaccommodatie van de deelgemeente Lovendegem en 
Waarschoot tot de secundaire activiteit van TMVW, volgens de regels en de 
modaliteiten van de statuten van TMVW en van het toetredingsdossier.

11 Akte kosteloze overdracht erfdienstbare strook - Verkaveling 373/1 - Grote Baan: 
goedkeuring
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte en het bijhorend plan goed van de kosteloze 
grondafstand van de erfdienstbare strook palend aan de verkaveling te Grote Baan 
226-228, afdeling 1, sectie A, nrs. 1233M en 1234C goed.

12 Vereffening IV LMB LoWaZoNe - kennisname en overdracht saldo naar de nieuwe 
Interlokale Vereniging Stedenband Lievegem/Deinze-KeMoPoDi: goedkeuring
De gemeenteraad neemt kennis van de vereffening van de Interlokale Vereniging 
Lokaal Mondiaal Beleid LoWaZoNe en van het gecumuleerd overschot eind 2019 en is 
akkoord dat deze middelen, zoals bepaald in de statuten, worden overgedragen naar 
de nieuwe Interlokale Vereniging Stedenband Lievegem/Deinze-KeMoPoDi.

13 IV LMB LoWaZoNe - Jaarrekening en Jaarverslag 2019: goedkeuring
De gemeenteraad neemt kennis van de jaarrekening en jaarverslag 2019 van de 
Interlokale Vereniging Lokaal Mondiaal Beleid LoWaZoNe en keurt deze goed.

14 Vereniging van publiek recht Welzijnsvereniging Audio: aanduiden van 
vertegenwoordigers
De gemeenteraad duidt de effectieve en de plaatsvervangende vertegenwoordiger aan 
in de algemene vergadering van de vereniging van publiek recht Welzijnsvereniging 
Audio.

15 Opheffing van de parochie Sint-Maurus, Beke en samenvoeging met de parochie Sint-
Martinus, Zomergem: advies
De gemeenteraad verleent gunstig advies over de aanvraag van 6 mei 2020 bij de 
Vlaamse Minister van Binnenlands Bestuur vanwege het Bisdom Gent tot opheffing van 
de parochie Sint-Maurus Beke en de samenvoeging met de parochie Sint-Martinus, 
Zomergem.

16 Verplichting van het dragen van mondmaskers op openbare plaatsen (markten, 
kermissen en gemeentehuizen/administratieve centra en het sociaal huis) - 
burgemeesterbesluit 16 juli 2020: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt het burgemeesterbesluit van 16 juli 2020 over de 
verplichting van het dragen van mondmaskers op openbare plaatsen.

17 Bijkomende lokale maatregelen om de verspreiding van het COVID-19 virus 
(coronavirus) tegen te gaan om de openbare gezondheid te beschermen - 
burgemeesterbesluit 7 augustus 2020: bekrachtiging
De gemeenteraad bekrachtigt het burgemeesterbesluit van 7 augustus 2020 over de 
bijkomende lokale maatregelen om de verspreiding van het COVID-19 virus 
(coronavirus) tegen te gaan om de openbare gezondheid te beschermen.

18 Eretitel van het ambt van ere-gemeenteraadslid voor Dirk Van Renterghem: toekenning
Aan Dirk Van Renterghem wordt de titel van ere-gemeenteraadslid toegekend.



19 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent
1. terrasuitbreiding in wintermaanden (Maikel Parmentier)
2. plasticfolie recyclagepark (Didier Garré)
3. leerlingen met migratieachtergrond in Lievegemse scholen en gemeenteschool 
(Didier Garré)
4. aanvullende hulp/dienstverlening door coronacrisis (Patrick Dossche)
5. gebruik van app 'MyBEnefits' (Patrick Dossche)
6. bewonersoverleg Den Boer (Patrick Dossche)
7. wanneer komen Gemina en mobiliteitsraad samen? (Annemie De Bie)
8. Voetpaden (Annemie De Bie)
9. bomenkap Bauwerwaan (Annemie De Bie)
10. inventarisatie bouwrisico's corona in scholen (Wouter De Muynck)

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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